Mara3uH po3HUYHOM ceTu
«M.BMIEO» (Mocksa)

CeetunbHuku otpaxentoro ceeta OTR/R

VYcTaHOBKa

BCTpaVIBaIOTCﬂ B NOABECHbIE
NOTOJNIKN TUNa «ApMCTpOHF».
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i A N LlenbHomeTannmyeckuin kopnyc
‘ ‘ ‘ 13 IMCTOBOW CTaNM, NOKPbITbIA
6esoit MaTOBOW NOPOLIKOBON
Kpackoii. B kopnyce ycTaHoBeHa
nyckoperynupyiowas annaparypa.
Llokonb A B
2x36(55) 2G11 595 595 OnTuyeckas yacTtb
2x36 2611 605 605 Pacceusarens u3
2x36 613 595 1195 nepdopnpoBaHHOro MeTanna co
CBETOTEXHUYECKON NAEHKOMN.
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MowHocTb, Macca,
ApTukyn Llokonb Kop, Kop
BT Kr cos @ cos @
CBEeTUNIbHUKA CBEeTUJIbHUKA
OTR/R 236 (595) 2611 2x36 8,2 30023610 =085 30023630/30023660 = 0,96
OTR/R 236 (605) 2G11 2x36 8,2 31023610 =085 31023630/31023660 = 0,96
OTR/R 236 (595) G13 2x36 9,8 30123610 =085 30123630/30123660 = 0,96
OTR/R 255 (595) 2G11 2x55 78 - - 30025530/30025560 = 0,96
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